XXOAH XHMIKQN MHXANIKQN
OYXIKH I
AKAA. ETOX 2023-24

In EPTAXIA EPTAXTHPIQN
MpoOsopio tapddoonc: Mépaty 26/10/2023, 23:59

AYXKHXH 1 (3 povadec)
o) Atvovtot ot apiBpoi:
0,0029724 6826,359 2,27487 x 10° 468790 8,13827 x 108
e évav mivaKa, KaToypayte € oTHAEG OAOVG TOLG aplBpove pe 1, 2 Kot 3 onuavTika yneio.
B) [apovcidote cwotd ta axoiovha amoteAéopaTo:
7623,67 +4,36  0,03321 +£0,00287 5,5308 x 10°+1210 3,451 x 107°+ 3,68 x 10°°
Y) A®GTE T0 AMOTEAEGHA TOV TOPAKAT® TPAEEMV LE TOV 6OGTO aPOUd GNUOVTIKOV YNeimv:

1,4693 + 10,18 + 1,062 7146 — 12,8 223,44 x15 5,3/748

AXKHZXH 2 (2 povadeq)

Aéxa d1od0yIKES LETPNGELS TNG TTEPLOOOV EVOG EKKPELOVG £0MGOV TIG AKOAOVOEG TIUEC:

AIA 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
T(s) | 496 | 509 | 515 | 507 | 489 | 491 | 502 | 495 | 499 | 512

Ymoloyiote T pHéon T ALTOV TOV HETPNGE®V, KAODS Kol TNV TUTTIKY| AOKAoN TG HECC TIUNG,

K0l TAPOVGLAGTE TO amotéheopa ot popen T =T + 5T

AYXKHZXH 3 (1 povada)

Eav f (X, y) = 2x%y, pe x = 2,50 = 1 % kar y = 3,00 + 0,02, vo. Ppebei 1o f o 10 6pdApa Tov, Kot
vo Ttopovctootel ot popen f+ of.

AYXKHZXH 4 (4 povadec)

Av éva copo PAnOel Tpog Ta TAVD pE apyKn TOYVTNTO v, TOTE AVOYAOVETOL PEXPL TO VYOG h,
KAVOTTOIOVTaG T1 o)éon v? = 2gh, 6mov g sivar 1 emréyvvon g Papvtnrag. Ipog emaiiBevon

2

avToh, £Vag EOLTNTNG HETPA T v° Kat h yio enTd S10pPOPETIKEG PIYELS KOl TOL ATOTEAEGLOTO TOV

@aivovtal otov akdAovBo mivaxa:

h (m) 0,4 0,8 1,4 2,0 2,6 3,4 3,8
0?2 (M?/s?) 8+2 | 17+2 | 26+2 | 38+3 | 52+3 | 65+4 | 75+4

o) Zyedrdote ™ ypoagiky mopdotacn v? = f(h). IIpokdmTel Ypoppiks GYEoT, OTMS AVOUEVETAL,



B) Yroloyiote tnv KAiom g evbeiog Kot To GOAALO TNG LE TN Ypapikn pnéBodo.

v) Yroloyiote v emtdyvvon g Papvtntog, kabdg Kot T0 GOAANN TG, Kol TOPOVGLAGTE TO
amOTEAEG LA TN LOopON g £ 5.

3) Zuykpivete pe v omodekt T g = 9,80 M/S? kot GYOMAGTE TNV EMLTVYI0 TOV TEPAUATOC.

Inueimon Yo TS HEPIKES TAPAYDYOVG:
Av o cuvaptnon f (X, y) eivor cuvaptnon tov X kot Y, 1ote 1 peptkn mapdywyog of /10X g f oc
1pog X Bpioketar mapaymyilovrag v f (X, ) o¢ mpog X, Bempdvtag 61t t0 Y Topapével otadepo.

Opoimg, otv gvpeon g of /0y Bempovpe 61t To X mapapével otabepd. Tapadeiyparto:

In (xy) =
- 2
f(x,y) 2x +y x“ly Inx+Iny
of Iox = 2 2x1y 1/x
of loy = 1 — x2/y? 1ly
Argvkpivioeig

e O gpyooieg ivor oTOpIKES.

e YV IpaOTN cEAdA Bal ovarypApOVTaL OTOGONTOTE TO OVORUTETMVOIO Kol O aptOUOG UNTPDOOL
(epdoov vILapyEL).

e  Otoamavinoelg umopovv va eival YeipOypaOeS 1) SOKTLAOYPAPNLLEVES LLE KATOLOV KEYEVOYPAPO
(m.y. Word). Xe kabe mepintmon, 0o mpénel vo petatpomodv o éva apyeio pdf.

e H ypagpum mapdotoaon Oa yiver vmoypemtikd o€ YopTi plpeTpé.

e H vrofoln tev amaviicemv Oa yivel péow e nhateoppog Helios.
Ot porntég mov dev drabétovy akdpa Kodikovg and to EMIL, Oa oteihovv 10 apyeio pe éva

niextpovikd upvoua otov vrevbuvo tev epyactpiov (karkan@central.ntua.qgr).

e 210V 1010 pmopeite va amevBuvesTe Yo amopieg, AmoGTEAAOVTOG VO NAEKTPOVIKO UAVULLOL.
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